



粉嶺聖若瑟堂

地址：新界粉嶺聯和墟和泰街五號
電話：2675 5324 傳真：2676 2842
網址：<http://fanling.catholic.org.hk>
電郵：fanling@catholic.org.hk



第 282 期

2016 年 7 月 30, 31 日

常年期第十八主日

遺愛人間的智慧



這一天，人們來求問耶穌有關處理世物的事。明顯地，祂的教導就是要人著眼於永恒終極的生命上。可惜我們常受肉身的牽連，不斷在追求物質的路上打滾，幸運的就會在跌撞後站起來，但淪喪的機會，隨時會展現眼前，叫人一蹶不振；今日人為財而付上性命的，比比皆是。

天主教的教導清晰而明確：真福八端開宗明義，正正為我們指出神貧者的福樂。今天的福音，告訴我們一個得救的途徑：就是積財於天，以聖神賦予的智慧，跳出俗的羅網，推卻一切自我中心的慾念，排除一切焦慮，常滿足於承行主的旨意，肯付上純潔善良的心志，在施予中尋求快樂。

請記得：能努力和彼此寬恕接納才是最大的成就、最值得積聚的財富。





你們要謹慎，
躲避一切貪婪，
因為一個人縱然富裕，
他的生命
並不在於他的資產。

路 12:15



神父講話

1. 【一千元的奉獻】

堂區收到一千元奉獻，感動良久，願天主百倍賞報這位熱心事主的輔祭。

事緣該輔祭就讀的中學設有獎學金，輔祭申請面試時，遴選委員問他得了獎學金後會有甚麼用途？輔祭毫不猶豫地回答說，他會捐出一半給粉嶺聖若瑟堂為擴建之用，另一半購買書籍為自用，這答案感動了遴選委員，使他成功地獲得了二千元獎學金，就把獎學金一半(即一千元)奉獻了給堂區。

堂區要發展，支出會很多，這段期間堂區「搬家」，支出也更大，教友的額外奉獻就如及時雨，輔祭奉獻的一千元對堂區不算大數目，但他示範了奉獻的理想楷模：盡力、樂意和低調。盼望教友也能多多解囊。

主任司鐸
王保誠神父

